

Пенсионерке из Пензы пытались продать БАД за 32 тысячи рублей

Но этому помешали сотрудники милиции

Как сообщает пресс-служба Управления внутренних дел по Пензенской области, курьер, который привез женщине якобы препарат от болезни глаз, был задержан сотрудниками отдела милиции №3 УВД по Пензе.

Услышав радиорекламу медицинского препарата, пенсионерка захотела его приобрести. Связавшись с компанией по телефону, она узнала, что цена чудодейственного средства для улучшения зрения составляет 32 тысячи рублей. Эта сумма ее не устроила, поэтому пришлось отказаться от идеи покупки. Но представители фирмы не хотели отступать. Они упорно названивали пожилой женщине весь день, но по-прежнему получали от нее отказ. Тогда они решили испробовать последний шанс: в телефонном разговоре сказали, что препарат уже отправлен в Пензу, и если она его не купит, то с ее банковской карты снимут денежные средства в размере 15 тысяч рублей.

Недолго думая, пенсионерка позвонила в милицию, которая и задержала курьера с препаратом. Он пояснил, что заказы в его фирму поступали из различных субъектов РФ – Пензенской, Самарской, Ульяновской и других областей. Ассортимент также был разнообразен. В ходе проверки сотрудники милиции выяснили, что препарат, доставленный курьером, является не более чем биологически активной добавкой. Он находится в свободной продаже в аптеках, и его стоимость не превышает 500 рублей. Сейчас милиционеры выясняют, почему БАДы продавались по такой завышенной цене.